

# 醉驾误入管制区 被查获追悔莫及

本报讯(记者李谱新 通讯员武建勋)春节期间,随着走亲访友、聚会聚餐等活动增多。酒席间,难免推杯换盏,把酒言欢,但是,酒后开车是万万不可的,否则,可能会换个地方过年了。近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局交管大队就查处了这样一起酒后驾驶的交通违法行为。

2月14日19时10分许,伊金霍洛旗交警大队执勤民警在辖区白马路网红灯区区域进行交通管制时,突然一辆面包车强行驶入管制区域。执勤民警立即通过对讲机通报警情,并要求组织警力,在前后路口对该车辆进行围堵。短短几分钟后,该车辆被交警顺利拦截。经民警现场对该车驾驶人李某进行酒精

呼气式检测,检测数值为204mg/100ml,其行为已涉嫌醉酒驾驶机动车。

经询问,李某交代,他当日去亲戚家拜年,中午喝多了酒后并在亲戚家休息。大约休息了几个小时,李某自认为已经醒酒,并侥幸地认为春节期间交警应该不会上路查酒驾,便驾驶车辆回家。不料,酒劲未过的他

竟然误入了交通管制区域,被民警逮个正着。尽管李某对其酒后驾车的行为百般懊悔,但却不得不接受法律的严惩。

**交警提醒:**以身试法得不偿失,遵守法规方能平安。春节期间,伊金霍洛交警会始终保持对酒驾等严重交通违法行为的高压严管态势,全力保障人民群众的出行安全。

## 提高见警率 守护平安年



春节期间,赤峰市公安局红山区分局反恐和特巡大队开展有针对性巡逻工作,对人员密集场所进行不间断武装巡逻,提高见警率、管事率,逐步构筑起了全覆盖、无缝隙的巡逻防控网络,最大程度打压各类犯罪空间。为人民群众创造和谐稳定的社会环境。  
李海涛 摄

## 男扮女实施网络诈骗 痴情男被骗九万余元

本报讯(记者王美艳 通讯员王永厚 万瑞文)近日,乌兰察布市四子王旗公安局经过缜密侦查,成功破获一起电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1人,本案涉案金额高达9万余元。

2020年9月,四子王旗公安局接到受害人赵某报警称:2020年4月份开始,其在网上与一名自称曹某某的女孩确定了男女朋友关系。随后频繁的微信聊天交往,沉迷于热恋中的赵某在从未见过曹某某的真面目,并且没有确定其真实身份的情况下,在曹某某以购买物品等为借口,通过微信转账等方式向曹某某转了累计达9万余元。受害人赵某在以后多次联系不到曹某某时才幡然醒悟,发现自己上当受骗,遂即向警方报了案。

报警后,警方根据受害人提供的相关信息迅速展开调查。办案民警通过对受害人所有信息认真地研判分析,在大数据信息平台的强有力支撑下,通过多种侦查手段成功锁定了犯罪嫌疑人的真实身份为魏某某。在事实清楚,证据确凿的情况下,警方于近日将其成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人魏某某对其假冒身份利用网络实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人魏某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理当中。

## 男子“寻求刺激” 网络“猥亵”被拘

本报讯(记者宋宏颖 通讯员陆建立)男子王某在网上向受害人李某发送自己的淫秽照片来寻求“生理刺激”,然而“色胆包天”的他难逃法网,警方第一时间将其抓获并拘留。

近日,李某到赤峰市林西县林西镇派出所报案称,有一名男性通过微信功能“附近的人”加其为好友,随即对其进行言语调戏,并发送其下体照片。林西镇派出所民警接到报案后,立即在辖区展开调查,并向上级请求协助。警方通过调查取证,成功锁定嫌疑人王某,该男子单身多年,其试图通过添加“附近的人”结识女性,并向女性发送下体照片,以此寻求生理刺激。警方通过周密部署成功将嫌疑人王某抓获。嫌疑人王某对自己的违法行为供认不讳。

目前,林西镇派出所依法对王某予以行政拘留5日的处罚。

## 商铺内聚众赌博 嫌疑人一网打尽

达来呼布讯 为营造安定祥和的社会气氛,阿拉善盟额济纳旗公安局达来呼布派出所紧扣赌博这一突出治安问题,坚持“强措施、严执法、快整治”的原则。使达来呼布镇地区赌博现象得到有效遏制。日前,该所查处了一起赌博案件。

少数社会游手好闲人员顶风作案,利用住宅楼、居民小区、出租房屋等较隐蔽场所进行赌博,逃避公安机关打击。

2021年1月26日,达来呼布派出所民警在开展基层基础工作信息采集时,发现步行街某商铺二楼有赌博嫌疑。1月27日零时许,达来呼布派出所组织精干警力,将正在利用扑克牌赌博的张某某、刘某、李某某等10人抓获。经询问,张某某、刘某、李某某等10人对自己的赌博违法行为供认不讳。(王玲)

## 违规拉客阻碍执法 一男子被行拘7日

呼和浩特讯 在火车站出站口喊客拉客,拒不配合民警执法,甚至推搡辱骂依法执行职务的民警,近日,乌兰察布市一男子因阻碍民警依法执行职务,被呼和浩特铁路警方处以行政拘留7日的处罚。

为创造良好的春运出行环境,土贵乌拉车站派出所联合集宁区治安大队,对火车站周边环境进行了清理整治。当日16时10分,民警巡逻中发现刘某(男,48岁,乌兰察

布市人)在出站口不停大声询问过往旅客是否需要乘车,为其“黑车”拉客,甚至阻碍了一些旅客正常出站。为确保旅客合法权益不受侵犯,维护公共场所秩序,民警依法传唤刘某到派出所接受调查。令人始料未及的是,刘某为逃避追查竟伺机逃跑,拒不配合民警执法。被民警带回派出所后,刘某在办公场所大喊大叫、撒泼耍横,虽然民警多次阐明只是要求其配合进行调查,刘某非但不听,态度十分野

蛮,并叫嚣称:“你能把我咋样!”面对民警不断地劝说和警告,刘某不仅没有收敛反而变本加厉,推搡辱骂办案民警不说,还以头撞栏杆和墙壁的自残方式来威胁办案民警,严重阻碍了民警依法执行职务。

目前,因拒不配合民警执法,推搡辱骂民警,持续阻碍民警依法执行职务,刘某被呼和浩特铁路公安机关依法处以行政拘留7日的处罚。(裴沛)

## 三个铁夹子换来一副钢手铐

安康讯 白某怎么也没想到,因自己贪吃野味,非法捕猎,居然触碰了法律,用三个铁夹子换来一副手铐。近日,通辽市科左中旗公安局白兴吐派出所民警破获了一起非法狩猎案件。

当地民警在沿省道304线巡逻时,发现一人鬼鬼祟祟,对方看到民警后神色慌张并快速向怀里塞了东西。民警表明身份并进行盘问,得知其为当地村民白某。当民警询问白某在干什么、怀有什么时,白某称其在

溜达,怀里什么都没有。经民警依法搜查,当场在白某怀中搜出两只雉鸡(俗称野鸡),然而白某百般狡辩,拒不承认。经民警反复询问,白某终于交代狩猎过程,主动上交了附近雪地里作为猎捕工具的铁夹子三个。

白某称,近日看到雪地里雉鸡,想尝尝野味当下酒菜。于是萌生猎杀雉鸡的想法。白某借助积雪,用玉米粒作诱饵,以铁夹子作陷阱。谁知刚刚得手,就被当地巡逻民警发现并人赃俱获。

日前,白某因涉嫌非法狩猎罪,已被采取刑事强制措施。

**警方提示:**根据我国相关法律,持有野生动物即是违法。现在疫情防控形势严峻,强化野生动物保护,禁捕、禁食野生动物刻不容缓。因此呼吁广大农牧民朋友,提高对违法犯罪的认识,对捕捉、食用野生动物说不,同时遇到非法狩猎等行为,及时向公安机关举报。疫情防控,人人有责,保护生态,人人尽责!(钟鑫)

## 快速侦破 顺藤摸瓜

## 乌海警方破获系列盗窃电动车案件

乌海讯 日前,乌海市公安局海南区分局仅用时6小时破获一起盗窃电动车案,抓获1名犯罪嫌疑人,并成功带破10余起盗窃电动车案件。

1月17日上午10点左右,乌海市公安局海南区分局拉僧仲派出所接到谢女士报警称:她停放在手机一条街路边的电动车被盗。接警后,民警迅速到达现场开展工作,可由于事发地位于商业繁华区,车流量、人流量较大,给案件侦破带来较大难度。办案民

警立即开展调查摸排工作,经过调取案发周边店铺及道路监控,民警发现一名中年男子于当日凌晨将谢女士的电动车车锁破坏后偷走。根据监控显示的嫌疑人衣貌特征、作案手段、行迹路线等线索,办案民警顺线追踪锁定了嫌疑人贾某及其落脚点,并于1月17日16时许将贾某成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人贾某对其在乌海市海南区盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。

办案民警在对嫌疑人贾某住所依法进

行搜查时,搜查到了10余把电动车钥匙以及若干盗窃工具,经进一步分析研判,嫌疑人贾某应属盗窃惯犯。民警再次加大对嫌疑人贾某的审讯力度,在证据面前,嫌疑人贾某又如实供述了其于2020年10月中旬至今,在乌海市三区盗取电动车10余辆并进行销赃的犯罪事实。

目前,嫌疑人贾某已被依法采取刑事拘留,相关侦办及追赃工作正在开展中。(薛剑)